
Un nouveau mandat de Jacques Chirac ?

Près de deux Français sur trois ne souhaitent pas que Jacques Chirac se représente pour un troisième mandat présidentiel,
révèle un sondage BVA pour Le Bleu de Profession politique, une lettre condidentielle d'information hebdomadaire sur la vie
politique.

Selon cette enquête, réalisée les 5 et 6 décembre auprès de 962 personnes, 66 % des Français ne souhaitent pas voir le chef
de l'Etat se représenter pour un nouveau mandat. Ils sont 30 % à souhaiter qu'il se représente. Il y a 4 % de sans opinion.
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